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Ринок праці та освіта 
 
У п‘яти автошколах для осіб з інвалідністю через місяць після запуску навчаються 30 людей.  
 
Особи з інвалідністю можуть отримати права на керування транспортних засобів категорії «D1», якщо 
буде відповідний висновок медичної комісії щодо можливості особи впоратись з ручним керуванням. 
сьогодні автошкола для осіб з інвалідністю ДДУВС має акредитацію тільки на категорію «В» з ручним 
керуванням. А це – транспортні засоби вагою до 3,5 тон і до восьми пасажирських місць, включно з 
водійським. Наприклад, модель Mercedes Vito чи вантажна «Газель». 
 
В Черкаській області з початку року ваучер на навчання отримали 17 людей з інвалідністю, що складає 
7% від загальної кількості людей, що отримали ваучери.  
 
 
Індивідуальна зайнятість 
 
В Україні зростає підтримка самозайнятих жінок з інвалідністю та жінок, в родинах яких є особи з 
інвалідністю. В Києві, Київській, Житомирській та Чернігівській областях міжнародна організація Help – 
Hilfe zur Selbsthilfe – виділяє гранти в розмірі до 2,7 тис євро. 
 
63,6% опитаних нинішніх та майбутніх ветеранів хочуть мати власну справу. Станом на початок 
повномасштабного вторгнення в Україні було зареєстровано більше 12 тисяч бізнесів, який належав 
ветеранам. Значна частина ветеранів утримується від початку бізнесу з кількох причин, основними з 
яких є недостатність фінансування та відсутність знань про ведення бізнесу.  
 
 
Законодавство 
 
У ВРУ зареєстрували проєкт Закону від 07.08.2023 № 9571, яким встановлюють відповідальність за 
перешкоджання уповноваженим особам ПФУ, Фонду соцстраху на випадок безробіття у проведенні 
перевірок.  
 
Голова парламентського комітету з питань охорони здоров‘я Михайло Радуцький так описує 
функціонування системи визначення працездатності після ліквідації МСЕК: «Після виходу з 
реанімаційного періоду в медичному закладі людиною починає займатися мультидисциплінарна 
команда, відбувається оцінка її функціональних можливостей та прогноз щодо їх відновлення та 
компенсації. Таку ж оцінку здійснює соціальний працівник. Результати оцінок автоматично 
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обробляються електронною системою, яка підбирає послуги для людини з різних сфер діяльності. Після 
згоди людини на отримання послуг інформація надсилається до їхніх представників. Наприклад, якщо у 
людини велика втрата функціональності, і вона не зможе сама себе обслуговувати, такі послуги 
включатимуть соціальну службу, співробітник якої приходитиме і допомагатиме їй. Якщо ж людина 
втратила функціональність, що впливає на роботу, де вона працювала, підключається Міносвіти та 
пропонує нову освітню програму, яка допоможе людині набути інших навичок. Працює служба 
зайнятості – для того, щоб запропонувати нові місця роботи. Умовно кажучи, людина з вадами зору 
може працювати у кол-центрі, інвалід на візку – шити тощо». 
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